

Rusko by mohlo zaútočit na NATO do konce dekády, varuje šéf německé rozvědky

euronews.com/my-europe/2024/10/15/russia-could-attack-nato-by-end-of-decade-german-intelligence-chief-warns

[my.europe](#) Europe News

Copyright Alexander Zemlianichenko/Copyright 2024 The AP.
Všechna práva vyhrazena.

Autor: Angela Skujins

Zveřejněno dne 15. 10. 2024 – 12:50 GMT+2• Aktualizováno 12:59

[Sdílejte tento článek](#) [Komentáře](#)

Skupina německých zpravodajských úředníků varovala Bundestag před ruskými „agresivními akcemi“, přičemž konflikt má potenciál rozšířit se do zemí NATO.

Rusko by mohlo „uskutečnit útok“ proti NATO do konce desetiletí, řekl prezident německé federální zpravodajské služby Bruno Kahl.

Kahl to řekl v pondělí na každoročním slyšení kontrolního výboru Bundestagu v Berlíně, když řekl, že „ať se nám to líbí nebo ne, jsme v přímém konfliktu s Ruskem“.

Řekl, že ruský prezident Vladimir Putin „prohlásil svého nepřítele již dávno“ a že „přímý vojenský konflikt s NATO se (stává) pro Rusko.

Přítomni byli i šéf Spolkového úřadu pro ochranu ústavy Thomas Haldenwang a šéfka Vojenské kontrarozvědky (MAD) Martina Rosenbergová.

Všichni tři představitelé hovořili o potenciálním nebezpečí pro NATO a budoucnost Německa, přičemž Haldenwang uvedl, že ruské aktivity „dosáhly v posledních měsících úrovně, která by měla být pro všechny budíčkem“.

Řekl, že jeho úřad pozoroval „agresivní akce“ ruských zpravodajských služeb a že špionáž a „sabotáž“ jsou na vzestupu, pokud jde o rozsah a závažnost.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov tyto poznámky vyvrátil a řekl novinářům v Moskvě, že Rusko nikdy neposunulo „vojenskou infrastrukturu“ směrem k zemím NATO.

"Říct, že nebezpečí představují ruské ozbrojené síly, je absolutně špatné, nelogické a odporuje to celému běhu dějin, který vedl ke konfrontaci, kterou nyní všichni společně zažíváme," řekl.

Moskva je ve válce s Ukrajinou od invaze do sousední země na začátku roku 2022, což Kreml částečně odůvodnil přáním Kyjeva vstoupit do bezpečnostní aliance a údajným vlivem Západu na východoevropskou zemi.

Rusko nikdy neposkytlo žádné důkazy na podporu svých tvrzení.

NATO podporuje Ukrajinu, řekl nejvyšší šéf

Nedávno zveřejněný generální tajemník NATO Mark Rutte během říjnové návštěvy Kyjeva zopakoval podporu této organizace Ukrajině.

Novinářům řekl, že „přijde den, kdy je Ukrajina plnoprávným členem“ NATO a že Moskva vede v zemi „ilegální válku“.

V červnu německá ministryně vnitra Nancy Faeserová řekla, že Berlín bojuje s vnitřními i vnějšími hrozbami a bezpečnostní situace zůstává „**napjatá**“.

Tehdy řekla, že ruská válka na Ukrajině nadále zpochybňuje „evropský mír a pořádek“ a že Kreml – mimo jiné – využívá své zpravodajské služby ke špionáži Německa.

[Přejděte na zkratky usnadnění](#)

[↪ Sdílejte tento článek](#) [🗨️ Komentáře](#)

Nejlepší zprávy



State of Georgia hlásí rekordní účast v první den předčasných voleb



Volby v USA: Swing uvádí, že zvolí příštího prezidenta



Saúdkoarabský korunní princ se zúčastní summitu EU-Cooper Cooperation Summit v Bruselu



Válka gangů posouvá počet vražd ve Švédsku mezi nejvyšší v Evropě



USA hrozí, že kvůli krizi v Gaze sníží vojenskou pomoc Izraeli

Nejčtenější

Sucho brání největšímu uměle vytvořenému jezeru na světě vyrábět elektřinu

V hlavním městě evropských stran je zakázáno procházení barů

Proč společnosti propouštějí zaměstnance Gen Z brzy po jejich přijetí?

Solární panely budou rolovány na švýcarské železniční tratě „jako koberec“

Festival Lumière 2024: Hvězdy sdílejí své filmové inspirace
